

刚出狱又染上吸毒,服务区里干起偷窃勾当

网购解码器,专偷外地车

本报7月3日讯(记者 王琳) 青岛人刘某因盗窃被判刑,刑满释放后又染上了吸毒的恶习,为了维持买毒品的高额开支,他从网上买来了汽车解码器,伙同发小张某在青银高速潍坊服务区内专挑外地车辆进行偷窃。3日,记者从经济公安分局刑警大队获悉,两人涉案价值5万余元,已被移交检察机关提起公诉。

2013年9月份,经济公安分局刑警大队接到多位车主报警称,在青银高速潍坊服务区内吃完饭或者上完厕所回到车上时,发现车内的手机、手提包,笔记本、衣服等物品被盗。经济公安分局刑警大队民警陈鹏说,民警发现每辆车的车锁都是完好无损的,并且车

牌号都是省外的,分析嫌疑人可能利用汽车解码器干扰遥控锁车来实施盗窃。民警到青银高速潍坊服务区调查发现,在案发时段有辆黑色本田雅阁轿车在服务区内来回转。查询车牌号发现,每次作案都用不同的假号牌。监控录像中,嫌疑人为两名男性,一胖一瘦。

今年年初,经济公安分局刑警大队又接到一名妇女报警称,在青银高速潍坊服务区内锁车后去上厕所,可回来后却发现车内的手提包不见了。“受害人报警比较及时,我们分析嫌疑人很可能还在服务区内。”陈鹏说,民警仔细查看了监控录像,发现案发时一辆假牌照的黑色本田雅阁轿车在服务区内来回转,然后停在了

一辆黑色轿车的旁边,从雅阁轿车上下来一名瘦青年,跟前几次作案的其中一名嫌疑人体貌特征非常相似。

监控录像中看到,黑色轿车的司机下车以后,按了一下遥控器,车上的提示灯也闪了一下。司机看到车辆已经锁好,就朝厕所方向走去,这时从黑色本田雅阁轿车上下来瘦青年,马上跟在了黑色轿车司机后面。这时,从雅阁轿车上又下来一名胖青年,径直走到黑色轿车旁,打开车门到车内实施盗窃。此时,蹲守在附近的民警立刻上前将两名男子抓获。刘某称,每次作案都用不同的假号牌,盗窃成功后,再找个僻静的地方拿出提前放在车里的冰壶吸毒。



谎称财务人员不上班,卷钱跑了

销售总监卷走业主5万元买车位钱

本报7月3日讯(记者 王琳) 家住经济开发区的王先生打算在小区内买一个车位,交款时,售楼处的销售总监李某称财务人员没上班,收了王先生的5万元现金。随后,李某拿着5万元辞职回老家南京,办案民警通过多方侦查,将他抓获。3日,记者从经济公安分局刑警大队获悉,李某已被依法刑事拘留。

2013年上半年,市民王先生在经济开发区某小区购买了一套房子,同年9月份,他打算

买一个车位,便联系了售楼处的销售总监李某。几天后,王先生到售楼处交款,当李某得知他带的是现金时,就对他说明说:“单位停电,财务人员没上班,无法交款。”随后,李某又说,他可以先收下车位款,等财务人员上班后再替王先生交上。王先生觉得他们两人已经认识一段时间了,应该不会有问题,便将5万元现金交给了李某,并将车位的编号选好。几个月过后,李某称车位审批需要过程,给王先生办了

一张小区的蓝牙卡先用着,他对此事也没产生怀疑。

今年4月初,王先生发现自己选的车位被别人占了,上前一问,车主竟表示车位他已经交钱购买了。王先生马上拿出手机给李某打电话,但他的手机始终处于关机状态。随后,王先生又来到售楼处找相关负责人了解情况,工作人员告诉他,李某现在已经辞职不干了,对于王先生交钱买车位情况,公司根本不知道,也没有收到5万元的车位款。王先生这才意识到自己

是被李某骗了,马上到经济公安分局刑警大队报了案。

接到报案后,经济公安分局刑警大队的民警马上对李某的社会关系展开调查,初步判定李某已经外逃回南京老家。5月12日,民警赶赴南京对李某进行抓捕,之后将李某带回潍坊经济公安分局刑警大队审讯。

经过审讯得知,李某通过朋友介绍来潍坊创业,到售楼处从事销售工作后,凭着出色的业绩成为销售总监。李某高收入的同时,也养成了花钱大

手大脚的习惯,因为近几年房产生意不好做,李某的收入下滑,无法满足其日常支出,他只能四处找朋友借钱。李某说,后来朋友催债,银行信用卡的透支款,房主又催房租,巨大的经济压力让他打起了客户的主意。

“李某被抓时,口袋就只剩下100元了,而且他手机上也大部分是银行的催款信息。”经济公安分局刑警大队办案民警陈鹏介绍,目前李某已被依法刑事拘留。